



Региональный конкурс сочинений

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

«Письмо князю Михаилу Тверскому и княгине Анне Кашинской от благодарных потомков»

Полное название образовательной организации:

Государственное казенное общеобразовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Эммаусская школа-интернат»

Участник конкурса:

Фамилия Максимова

Имя Светлана

Отчество Юрьевна

Класс обучения участника: 7 класс

Участник конкурса:

Фамилия Ефимов

Имя Александр

Отчество Николаевич

Класс обучения участника: 6 класс

Учитель, обеспечивающий педагогическое сопровождение:

Исакова Светлана Николаевна, учитель русского языка и литературы

Тематическое направление:

Связь поколений. Благодарность потомков, осознание молодым поколением значимости подвига Михаила Тверского и Анны Кашинской.

Тема сочинения: «Письмо князю Михаилу Тверскому и княгине Анне Кашинской от благодарных потомков».

Жанр сочинения: письмо

*«Над древней Тверью – Михаил и Анна,
И с нами Бог и Божья благодать».*

Марина Кротова

Здравствуйтесь, святой благоверный великий князь Михаил Ярославич и благоверная княгиня Анна Дмитриевна. Пишут Вам воспитанники Эммаусской школы-интерната Максимова Светлана и Ефимов Александр. Нас разделяют целые века и эпохи. Мы живем в XXI в., вы жили в далеком XIV в. Но мы многое знаем о вашей жизни из рассказов воспитателей и учителей, из учебников истории.

Михаил Ярославич, мы с вами земляки. Живем мы на тверской земле, которую Вы так любили и защищали. Поверьте, мы тоже её очень любим. Мы не могли поверить, когда узнали, что Вы стали управлять Тверским княжеством в четырнадцать лет, ведь сейчас мы находимся в таком же возрасте. И мы не уверены, что кто-то из нас смог бы взять на себя такую ответственность. Нам известно, что во всем Вам помогала мама, княгиня Ксения. Она была доброй, заботливой, мудрой и очень Вас любила.

Несмотря на тяжелые времена, вы смогли построить на нашей тверской земле первый белокаменный собор на Руси – Спасо-Преображенский. Вам, наверное, интересно узнать, сохранился ли он до наших дней? При советской власти собор взорвали, времена были такие. Но сегодня ведутся работы по его восстановлению. Сейчас время другое – возрождается вера, строятся и восстанавливаются храмы. Люди поняли, что это необходимо нам всем.

Михаил Ярославич, мы восхищены вашим мужеством и любовью к своей Родине. На уроках истории мы узнали о коварстве вашего племянника, московского князя Юрия, о жестокости татарского хана и о вашей борьбе за укрепление и объединение земли русской. Во всех ситуациях Вы проявили себя как мудрый и сильный правитель, порядочный человек. Но особенно

мы восхищаемся двумя вашими поступками – первой в истории победой над ордынской конницей на Бортеневском поле и принятием мученической смерти ради спасения родного княжества и земляков. Как же нужно было любить свое отечество, чтобы совершить такой подвиг? Думаем, что Вам очень помогла вера в Бога. Вы, князь Михаил, настоящий герой и патриот. Мы уверены, Михаил Ярославич, что жители Тверского княжества Вам верили и очень любили Вас. И всегда рядом была ваша жена, княгиня Анна, которая помогала во всем. Анна стойко переносила все испытания, которые приготовила ей судьба. В нашем сознании Вы и Анна едины. И подвиг у вас один на двоих.

Анна Дмитриева, вся ваша жизнь – это подвиг во имя мужа, детей, Родины. Вы были честны, добры, смиренны. Ваш светлый образ близок многим, девочкам и в наше время. Как, наверное, тяжело было терять своих сыновей мужа и внука. Все, что было послано вам судьбой, очень печально. Но мы уверены, что через любовь к Богу и друг к другу вы встретились в другом мире.

Князь Михаил и княгиня Анна, в храмах по всей России есть ваши святые лики. Люди приходят, чтобы поклониться Вам, попросит о помощи, о защите, о мире в семье. Надеемся, что Вы не оставите и нас в трудную минуту и всегда защитите.

Что касается нас, то мы постараемся стать достойными гражданами нашей Родины и делать для нее все, что в наших силах. Мы будем любить ее и беречь. Сейчас мы обещаем хорошо учиться, чтобы в будущем получить профессию и приносить пользу людям.

Мы никогда не забудем того, что Вы, Михаил Ярославич и Анна Дмитриевна, для нас сделали. Ваша жизнь – пример мужества и преданности Родине. Вы всегда были и остаетесь защитниками и покровителями земли тверской. Память о вас мы пронесем через всю жизнь и передадим детям и внукам. Низкий Вам поклон.

На этом заканчиваем свое письмо.

С уважением, Светлана и Александр.
